

## ★ ŽÁNROVÁ SONDA ★

**V Robloxu je spousta podivných her a některé z nich jsou hodně oblíbené. Je však velmi těžké je zařadit, protože pořádně nevíte, co od nich máte čekat. Vyhodíme tedy žánry na chvíli z okna a podívejme se na pár her z toho bláznivějšího břehu.**

### DINOSAUR SIMULATOR

Říká se, že život si najde cestu. Tady je tou cestou Roblox. V *Dinosaur Simulator* si hráči vybírají z mnoha druhů dinosaurů, z malých i z velkých, z dravců i z kořistí. Cílem je prožít život vyhynulých tvorů, hledat s nimi jídlo a vodu a přežít. Můžete s dinosaurými přáteli zkoumat prehistorickou krajinu, zatímco se budete vyhýbat hrozbám jako obávaný Tyranosaurus Rex!



### LIFTING SIMULATOR

Začínáte jako střízlík, ale hra vám umožní vypracovat vaše svaly, až se budete moc měřit se samotnými bohy. Ze začátku dokážete vzpírat jen tužky, ale jak budete odemykat nové činky, vaše síla se bude zvětšovat a nakonec uzvednete i vrtulník! Až budete dostatečně silní, budete soupeřit s nepřáteli a různými panteony, vydělávat peníze a odemykat další činky, abyste mohli posilovat ještě víc.



### BUILD A BOAT FOR TREASURE

Hráči musí postavit odolné plavidlo, aby přežili jízdu na divoké řece. Na první pohled to možná nevypadá jako vzrušující záležitost, ale nebezpečí bude číhat na každém kroku – padající balvany, střílející děla, a dokonce i gejzíry, které vaši loď vyhodí do vzduchu. Přežijete jen tak, že svou loď postavíte z těch nejodolnějších materiálů – a za každou plavbu dostanete nové předměty!



### THE DROPPER

Ve hře *The Dropper* budete skákat do propasti a po cestě se vyhýbat různým objektům. Pokud se dostanete až na dno, postupujete do dalšího kola. Některá kola jsou však supertěžká, kde se váš avatar musí vmáchnout do těch nejtěsnějších škvír. A když po cestě narazíte do sněhuláka, lízátka nebo něčeho jiného... tak vybuchnete! Musíte být opravdu šikovní, abyste tu padali s grácií.



### RAGDOLL ENGINE

Kdo se nikdy nezasmál, když před ním někdo spadl ze schodů? Nejedná se přímo o hru, jako spíš o hřiště, kde sledujete své padající avatary. Můžete se vrhnout ze schodů, plácnout sebou do bazény, nebo se dokonce nechat vystřelit přes celou mapu z děla. A pokaždé, když váš avatar upadne, se jeho tělo bude kutálet jako šílené. Je to bláznivé, ale také neskutečně uspokojující.

